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Styrelsemöte i Sundsby Kile samfällighetsförening – kortversion
Datum:	2019-06-08
Plats:	Sundsby Kile 146
Närvarande:	Erik Bäck, Sundsby Kile 100; Lars Magnusson, 116; Carl-Magnus Sandberg, 146; Sofi Olsson, 153; Pia Johansson, 235 och Bernt Larsson, 236
Förhinder:	Magnus Eriksson, 219

Städdagar
Nästa städdag hålls 15 juni kl 10-14. Då behöver vi hjälpas åt med att röja sly runt reningsverket, runt fotbollsplanen och i de diken som ligger på föreningens mark men inte gränsar till någon medlems tomt. Samlingen är kl 10 vid redskapsboden intill hus 232. Föreningen bjuder de som kommer och hjälper till på fika.
[bookmark: _Hlk11000193]Efter den förra städdagen fick ett antal medlemmar en påminnelse om att hålla efter växtligheten i sina diken. Styrelsen ser gärna att det är utfört innan midsommarhelgen.
VA-föreningen
Arbetena med att etablera arbetsplatsen för bygget av det nya reningsverket kommer att påbörjas den 17 juni. Enligt tidsplanen ska markarbeten och installationer vara klara 5 juli. Efter semestern kommer intrimningen av reningsverket att ske.
Arbetet kommer att medföra vissa störningar kring reningsverket, men också ett ökat antal tunga transporter genom området. Styrelsen förutsätter att medlemmarna har överseende med dessa störningar och underlättar arbetet så gott det går. 
Utredningen av  inläckaget i ledningssystemet fortgår. Styrelsen kommer låta genomföra en filmning av ledningsnätet. Den som har frågor att ställa eller information att lämna om felaktiga påkopplingar eller liknande uppmanas att kontakta VA-gruppen snarast. 
Vägföreningen
[bookmark: _GoBack]Styrelsen har mottagit önskemål från medlemmar om att vägbulorna ska läggas ut, vilket är något som ännu inte gjorts. Såväl medlemmar som styrelsen upplever problem med fordon som inte håller de 20 km/timme som gäller på området. Styrelsens bild är att det är både trafik utifrån och våra egna medlemmar som kör för fort på våra vägar. Tidsvinsten att köra genom området i 40 km/timme i stället för i 20 km/timme är maximalt en minut. 
Styrelsen har beslutat att det inte kommer att läggas ut farthinder på de vägar som transporter till och från avloppsreningsverket kommer att använda, innan byggfasen är över, men att det går att lägga farthinder på andra delar av området. 
Hemsidan
Föreningens hemsida fungerar inte sedan en tid tillbaka. Styrelsen utreder problemet med berörda leverantörer. Till dess att hemsidan åter fungerar kommer utskick att göras via e-post i större utsträckning än normalt. 


Vid anteckningarna: Erik Bäck, mötessekreterare
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