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Styrelsemöte i Sundsby Kile samfällighetsförening – kortversion 
Datum:	2019-08-21
Plats:	Sundsby Kile 235
Närvarande:	Erik Bäck, Sundsby Kile 100; Lars Magnusson, 116; Carl-Magnus Sandberg, 146; Magnus Eriksson, 219; Pia Johansson, 235 och Bernt Larsson, 236
Förhinder:	Sofi Olsson, 153

Städdagar
Nästa städdag hålls 24 augusti. 
Styrelsen beslutade att flytta årets sista städdag till lördag 28 september. Då kommer bryggan att tas upp.
VA-föreningen
Konstruktionsarbetena för avloppsreningsverket är i princip klara. Det som kvarstår är intrimning av verket och återställning av markytor.
Arbetet med att lokalisera inläckage i avloppsledningsnätet fortgår. Medlemmar i styrelsen kommer att kontakta husägare för vidare undersökningar. Styrelsen uppmanar på nytt alla medlemmar som inte är säkra på vart dagvattnet i stuprören tar vägen att undersöka så att de inte är kopplade till avloppsledningsnätet.
Vägföreningen
På vissa delar av föreningens vägar har det uppstått problem med att grusets spolats bort vid kraftiga regn. Det rör framför allt sträckningen nedanför hus 170 och mellan hus 201 och 239. Anledningen är att gräset vid sidan av vägen växt så högt så att avrinningen inte fungerar tillfredsställande. Styrelsen beslutade att anlita en firma för att gräva om dessa diken.
Föreningens släpkärra har reparerats under sommaren. Styrelsen beslutade att alla som hyr kärran vid återlämning ska fotografera kärran, för att visa att den inte skadats under hyrestiden. Pia kommer att informera dem som hyr kärran hur det ska göras.
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Vid anteckningarna: Erik Bäck, mötessekreterare
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