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Styrelsemöte i Sundsby Kile samfällighetsförening – kortversion
Datum:	2019-11-17
Plats:	Sundsby Kile 146
Närvarande:	Erik Bäck, Sundsby Kile 100; Lars Magnusson, 116; Carl-Magnus Sandberg, 146; Magnus Eriksson, 219; Pia Johansson, 235, och Bernt Larsson, 236
Förhinder:	Sofi Olsson, 153

Ekonomi
Styrelsen kunde konstatera att medlemsavgifter för 2019 för i storleksordningen 100 000 kr saknas, trots ett flertal påminnelser. Att medlemsavgifterna inte betalas in i tid innebär förutom extraarbete för kassören att föreningen kan komma att få problem med att göra inbetalningarna på de lån föreningen tagit. Eftersom ett kvartal passerat sedan den senast utskickade fakturan skulle ha varit betald, ser styrelsen ingen annan utväg än att skicka de avgifter som inte är betalda till inkasso.
Städdagar
Förslag på datum för 2020 års städdagar kommer att anslås på hemsidan inom kort.
VA-föreningen
Tjörns kommun har gjort en livsmedelsinspektion av samfällighetens vattenverk. Inga avvikelser konstaterades vid kontrollen. Trots att det varit ont om grundvatten under sommaren har föreningens dricksvatten varit tjänligt, men med vissa anmärkningar. Bengt Jonssons Brunnsborrning arbetar med att utreda vad det är som gör att kvaliteten inte är fullgod.
Föreningens avloppsreningsverk kommer att slutbesiktigas den 18 november. De prover som hittills tagits på det utgående vattnet visar på hög reningsgrad.
[bookmark: _GoBack]Problemen med inläckage av rent vatten till föreningens avloppsnät är fortsatt stort. De medlemmar som inte vet vart dagvattnet från deras hus och tomt tar vägen uppmanas att kontrollera det snarast. Kontakta VA-gruppen vid eventuella frågor.
Vägföreningen
Dikena nedanför hus 170 och mellan hus 201 och 239 har åtgärdats, enligt tidigare beslut. Vägen nedanför hus 170 har förstärkts med mer grus.
Styrelsen vill påminna om vikten av att medlemmarna håller efter växtligheten i de diken som gränsar mot tomten, i enlighet med trivselreglerna (som finns på föreningens hemsida) och den information som lämnats i alla medlemmars brevlådor.
Årsmöte
Nästa årsmöte kommer att hållas på föreningens fotbollsplan söndag 29 mars 2020. Kallelsen kommer att anslås på hemsidan och skickas ut till medlemmarna.

Vid anteckningarna: Erik Bäck, mötessekreterare
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