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Styrelsemöte i Sundsby Kile samfällighetsförening – kortversion
Datum:	2022-09-21
Plats:	Teams
Närvarande:	Erik Bäck, Sundsby Kile 100; Lars Magnusson, 116; Carl-Magnus Sandberg, 146; Magnus Ericson, 219; Pia Johansson, 235 och Bernt Larsson, 236
Förhinder:	Jan Ragnemar, 153

Ägarbyten
[bookmark: _Hlk116834831]I samband med ägarbyten på området har det framkommit att medlemmar inte vet vems ansvar det är att betala medlemsavgiften. Styrelsen vill därför påminna om att det är den som äger ett hus den 1 januari innevarande år som är skyldig att se till att avgifterna betalas, oavsett när på året försäljningen sker.
VA-föreningen
Efter en regnskur som sammanföll med städdagen i augusti larmade reningsverket för höga flöden. Uppskattningsvis läckte 5-6 m³ vatten in i reningsverket då. VA-gruppen misstänker därför att det fortfarande finns takavvattningar som är kopplade till avloppsledningsnätet, trots grundliga utredningar, och ber alla medlemmar att undersöka sina avvattningsanläggningar för att undvika onödig belastning på reningsverket.
Städdagar
Årets sista städdag hålls 24 september. Då ska bryggan tas upp och gräs och sly ska röjas vid reningsverket.
HLR-kurs och Grannsamverkan
Av olika anledningar har styrelsen beslutat att skjuta på såväl HLR-kurs som informationsmöte om Grannsamverkan till våren.


Vid anteckningarna: Erik Bäck, mötessekreterare
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